
 

Mura Régió ETT pályázatok 

A Mura Régió ETT az elmúlt időszakban két Európai Uniós pályázatot nyújtott be. A 

munkaszervezet a Mura Régió ETT megalakulása óta fontosnak tartotta a közvetlen 

Európai Uniós források figyelését és lehetőség szerint pályázatok benyújtását.  

A 2017-s év első felében benyújtásra került egy pályázat az INTERREG EURÓPA 

Program keretében. A pályázat címe „A vidéki KKV-k növekedési és munkahely 

teremtési stratégiája az alacsony népsűrűséggel rendelkező EGTC-kben.” A projekt 

célja, hogy létrehozzon egy határon átnyúló transznacionális együttműködést az 

alacsony népsűrűségű vidéki településeken, elkészítsen számos stratégiát, melyek 

hozzájárulnak az innovációhoz összhangban az Európai Uniós politikáival és ezáltal 

segítse a vidéki településeket, hogy leküzdjön számos közös problémát, mint például: 

elnéptelenedés, lakosság elöregedése, az alap szolgáltatások hiánya, izoláció, a 

gazdasági és szociális dinamizmus hiánya, a kulturális és környezeti örökség romlása. 

A projekt eredményei használhatóak más térségekben melyek hasonló problémákkal 

küzdenek.  A pályázatban vállalt önerő 23.500 euró.  

A 2017-s év második felében benyújtásra került egy intézményfejlesztési pályázat is a 

HERCULE III Európai Uniós pályázati felhívás keretében. A pályázat teljes 

költségvetése 50.282 euró melyből 10.056 euró az önerő. A pályázat célja, hogy 

erősítse a határon átnyúló együttműködést az Európai Területi Társulások között és 

népszerűsítse az Európai Uniós pénzügyi eszközeit közös képzések által melyeken a 

Mura Régió területén működő önkormányzatok, civil szervezetek és európai ETT-k 

vesznek részt. A pályázat keretében a következő tevékenységeket szeretnénk 

megvalósítani: egy átfogó felmérés elkészítése a Mura ETT tagtelepülésein melynek 

eredményei elérhetőek lesznek a „Pénzügyi problémák és akadályok az Európai 

Uniós pályázatok elkészítésében és megvalósításában” című tanulmányban, négy 

kerekasztal beszélgetés és egy nemzetközi konferencia megrendezése. 


